
新津商工会議所青年部 ８月定例役員会議[議事録] 
日 時   平成２５年８月１日（木） １９：３０～２１：３０ 
場 所   会議所３Ｆ 
出席者   井浦、遠山、林(龍)、渡辺、関口、林(健)、坂上、馬場、真野 
                                   計１０名 
 
議事経過及び承認・決定事項 
 
１．月間ＭＶＰについて 
 役員会参加者による投票を行った結果、石月勝君と林健太郎君の二人が同票で７月の月

間ＭＶＰに輝いた。二人は７月例会「ワークショップ」企画・運営の中心的役割を果たし

活躍した。 
 
２．北陸信越ブロック大会加茂大会の登録状況について 
 事務局より現在の登録状況について説明があった。現在９名と少なく、何とか２０名ま

で人数を増やしたいと話があった。馬場理事より、このままでは声を掛けても２０名は難

しいと思うので、役員以上は必ず登録するようにしてはどうかとの意見があった。とりあ

えず、返事が来ていないメンバーに委員会ごとに声を掛けて様子をみる事とした。 
 
３．Team冨田からの連絡報告事項 
 冨田委員長より１１月１５日に開催される会員大会の進捗について説明があり、多くの

メンバーから参加してほしいとの話があった。また、馬場理事より会員大会では加藤次年

度県連会長からのあいさつ(お披露目)も予定しているとの話があった、 
  
４．Team健太郎からの連絡報告事項 
林委員長より 7/18例会｢ワークショップ｣の報告とお礼があった。参加者からは内容的に
はとてもよかったとの意見があったが、やりっぱなしになってしまっており、話合いの内

容・結果をまとめた報告書の作成や、さらに次につながるような仕組みもしてもらいたい

との意見があった。 
 
５．Team小林からの連絡報告事項 
 事務局より 8/16松坂流しはぽっぽ前で物販が出来ないとの話があった。林副会長より先
月の役員会でぽっぽ前で出来ない場合は踊りでの参加との話があったが、今からでは準備

も難しいので、駄菓子やしごなな前で物販をしたらどうかと話があった。協議した結果、

しごなな前で物販を行う事とし、内容はしごなな焼(ソーセージ・カレー・あんこ)、かき氷、
生ビールで 18時ぽっぽ前に集合する事とした。20の屋台まつりはぽっぽ前で販売。 
また、9/15阿賀野川フェスティバルと 9/29あおぞら市場も例年通り出店する事とし、近



日中にメンバーに案内する事とした。 
 
６．9/21あきはなびまつりの協力内容について 
 会長よりＪＣ中野理事長から、あきはなびまつりでは、縁日風の物販と会場誘導などの

人員協力の依頼があったとの話があった。 
 協議した結果、９月は毎週イベントがあるため参加者の人数も厳しい事が予想されるの

で物販協力のみ行う事とした。わたあめ、ポップコーン、駄菓子、水風船などを予定して

いるが、販売時間などまつり内容が確定していない部分があるので早めに詳細を教えても

らうようＪＣにお願いする事とした。 
  
７．8/29親会主催 婚活事業ビアパーティーのご案内 
 事務局より、婚活事業で 8/29に一楽で開催されるビアパーティーの案内があった。 
 
８．9/20親会主催 会員親睦ゴルフコンペのご案内 
 事務局より、ゴルフコンペの案内があった。現在は４名参加で、二組申し込めるように

声掛けをしていく事とした。 
  
９．Ｈ２６年度会長候補者選出について 
 会長より、H26 年度会長候補者選出方法について話があった。協議した結果、会長の方
で数人固めて頂いてから臨時役員会等を開催し話合いをしていく事とした。 
 
   次回開催予定（平成２５年９月３日（火）19:30～ 会議所３Ｆ） 


